
m2 (seq.) m2' m2''m2

m1 m1'Thema 1   
"Devise"

vgl. T. 53 (Nebenthema)

f-Moll
unisono in Vl.1, Vc, R.H., L.H.

Konflikt: f-Moll / Des-Dur (Motiv m2)
(Töne c bzw. des)



Wdh. Thema 1 var.

fallende Sekunden



m2' var.
m2'' var. Thema 2

(Exposition)
- - - Hauptsatz    Seitensatz - - -

Thema 2

Wdh. Takt 29 (enharm.)

Triolen durchgehend 
bis Ende T. 56 - - -  -    -      -   

Töne des bzw. c (vgl. Thema 1)



Vorwegnahme

Thema 3

Umkehrung

Umk.

Thema 2 var.

Akkordbrechungen aus m2 ?
(vgl. T. 5)



Thema 3

Fortspinnung

(Nebenthema)

NTh

Triolen-Bewegung
endet erst hier



Triolen-Puls

Thema 2 (Variation 2)

Thema 2 (Variation 3)



- - - Seitensatz      Epilog - - -
      (Exposition)
  

Thema 4

(variierte Umkehrung)



beginnt in Vl. 1,
Fortsetzung im Klavier, Oberstimme R.H.

Fortspinnung (ohne Punktierung)
Augmentation

Augmentation

Dreitonmotiv
aus m1 (Th.1)?

Synkopen-
      Viertel Seq. Seq.

Terz höher 
(im Vgl. zu Klammer 1)

Durchführung:
Hinleitung

(   )
var.



Umk.

Fortsp.

Durchführung 1:
Verarbeitung von Thema 1

Seq. Seq.

variierte Wiederholung



rhythmische Variation

var.

Durchführung 2:
Verarbeitung von Thema 1



(     )

variierte Umkehrung

var.

(       ) var. (     )
var.

variierte Umkehrung

Durchf. 3.2

Durchf. 3.1
Verarbeitung von Thema 3

Umk. Umk.



Durchf. 4

Durchf. 4



Reprise
(verschleiert)

Th. 1

usw.



Wdh. Th. 1 entspr. T. 12

var.

var.

var.

var.



Thema 2

Th. 3



Th. 3

Thema 2  var.

Umk.

Umk.



verschleiert (Thema 3)

Fortsp.

NTh.

Th. 2   var.



NTh.  var.

Th. 3   var.



(Reprise)
Seitensatz Epi-

log

var. Umk.

Stimmtausch
(im Vergleich zur Exposition, s. T. 77)

var. Umk.

Th. 3



Fortspinnung (ohne Punktierung)

augm.

Engführung

Verkürzung

Hinleitung
zur Coda



Coda

Thema 1,   vgl. T. 96 (Durchf. 1)

Liegeton aus T. 100 ?

(     )
vgl. T. 162: Themen-Variante aus Reprise



Achtel  -->  Triolen   -->                             auskomponiertes accelerando                                              --> Sechzehntel 

Stretta
(Coda)



Intervalle werden gespreizt


